Inuzpap

3akoHuMmacst XX BeK.

Kyaa crpemMurcs yeaosex?
MN3y4yeHbl KOCMOC 1 MOpe,
CrpoeHbe 3B€3a M BCsI 3eMAs
Ho mareMaTHMKOB 30BET
V3BeCTHBIN AO3YHI:

«lpoepeccuo - .
deuceHue enepeédy. . Xy

-
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[Ipoepeccuo -
ABWXeHue Bnepea!

- Oyaemb KaK
!
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~AN
Ypok nostopeHus u o6obuieHus

no Teme:
«ApupmMeTuyeckas U reomeTpuyecKas

nporpeccum»
\/\/\/ %




OnpeaeneHue

Uncnopaa NOCNeqOBATENEHOCTE, KAXKAEH YIEH KOTOPOH, HauHHAA
CO BTOPOro, paBeH NPedlIecTE VIOLEMY YIEHY,

CIOXEHHOMY C OOHHM H YMHOXEHHOMY Ha OOIHO H TO
TEM XK€ HHCIOM, KE HHCJIIO,
HasEBEIBAETCA
apHOPMeTHY e CKOH reOMETPHY ECKOH

[IPOTPecCHEH



YcTHas paboTta

Ha cnavge aaHbl nocneaosatenibHOCTU Yucen. Ectb
Ny cpen HUX nporpeccun? Kakme?

- 1)2;5; 8;11;14; 17,...
- 2)3,9; 27, 81; 243;...
- 3)1; 6; 11; 20; 25;...

- 4)-4; -8; -16; -32; ...
- 5) b, 25; 35; 45; 65,...
+ 6)-2.-4,-6;-8,; ..




TTpumep 1

N3eecTHO:
a, =—12; b, =320;
d =0,5; 1
q 5>
Hautu:
tyq by,
Tloactasum AaHHbIE B (POPMYSYy N-roO YneHa
apudMeTuyYecKoun nporpeccum reoMeTpmyecKkom
nporpeccmm
11-1
a, =—12+(27-1)%0,5 = b :320*(% _ 320 _
11 2 210

6%0,5=1
2°%x5 5 5

210 24 16




TTpumep 2

N3BecTHO:
2
a, = 26, b1 — g,
=161; b, =162;
Hantu:
cZ

BbIpasum u3 qpopmynbI n-ro vneHa

apnbMeTMYEcKOil reoMeTpm4yeCcKomn nporpeccun

3HaMeHaTesNb q:
nporpeccmmn pasHoCTb d:
bl’l
d:an_al q:n—lb
n-1 :
[ToacTtaBuM:
={81%3 =33 =3

61%
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Ne IIporpeccHu Apudpmernyeckas (¢,) I'eomerpudeckas (b,)
1 | OmpepneneHHe a,,=a,+d b.,=b,-g (g=0)
2 | Dopmyiaa o4 2 -
pMyla A a, =a, +d(n-1) b =b ,qnl
HaXO’KIE€HHA N-TO WIEHA 7 1
3 | CymMma n-TepBBIX e (a,+a,)-n & ol bisdg=1)
YIIEHOB IIPOTPECCHH n 5 S =

4 | ColicTBa a = +a,, 1| = A1 - B

] -
b?: = bn—l -b n+l




N3 ncrtopum

® 5 BeK [0 H.3. — ApeBHUE rpekn 3HaKT POopMYrbl CyMMbI

HaTypalribHbIX U YE€THbIX HaTypalibHbIX
nocnegosartesribHbIX Yucerl.

m 5 BeK H.9. — B Kutae n lHgum y4eHble 3HaT hopmyny

N-0ro YneHa v CyMMbI N NEPBbIX YNEHOB
apudMeTU4YECKon Nporpeccum.

= YNnoMuHaHue 0 reoMeTpu4eckon nporpeccuu
06 nsobperatene waxmar.

ereH

| MyS

ﬁaered



[aHa
apud meTtmyeckas
nporpeccusa, ragea =/,
d=5.Conepxutca nu
yucno 132 v ecnu aa, 1o
HauTL ero Homep.
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a =a, +d(n-1)

7+5(n-1)=132
/+bn-5=132
2+bn=132
bn=130
n=26

4@‘
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1 ypoBeHs 2 YpOBeHb “
Ne 1 BapuanT 2 BapuaHT Ne 1 Bapuant 2 BapHaHT
1 a,=23 a,,=33 1 |3 4
2 [b=135 |b,=80 2 |4 2

3 |1 2
3 S ¢ =87 S8 =156

4 |4 1
4 S 4 =200 S 4 =105

5 (2 3

Kputepuia oueHok

«3» - 3a 4 unu nrobere 3
«4» - BCe NaTb BepHbIX 3aAaM

BepHbIe 3aAa4U

«3» - 4, 3 BepHbIe 3a4a04U



il Amoc KomeHCKRuK

Ouenume céou 3HaHus
U yMeHUs
Ha KOHely YypoKa.







